

# РИГА ВСТРЕЧАЕТ ВАХТАНГОВЦЕВ

## Цветы — дорогим гостям

Вчера утром коллектив Государственного Академического театра имени Евг. Вахтангова прибыл на гастроль в Ригу. Море цветов, дружественные улыбки и теплое июньское солнце встретили дорогих гостей на перроне рижского вокзала.

Среди встречающих — представители Министерства культуры Латвийской ССР, театрального общества, печати, радио и телевидения. Обращаясь к гостям, рижане говорили:

— Мы очень рады приветствовать вас, дорогие москвичи, в нашем городе. Мы надеемся, что ваши гастрольные поездки начало большой дружбе рижан с талантливым коллективом прославленного театра. Добро пожаловать!

Отвечая на приветствия, главный режиссер театра народный артист Советского Союза Р. Н. Симонов поблагодарил рижан за гостеприимную встречу.

— Это наш первый приезд в ваш чудесный город, — сказал Рубен Николаевич. — От наших коллег, артистов московских театров, гастролировавших у вас, мы слышали много теплых слов о требовательных, но очень дружелюбных и гостеприимных рижских зрителях. С большим волнением и ответственностью мы приступаем к показу наших спектаклей и надеемся, что месяц, который коллектив театра проведет в Риге, доставит много радости и нам, артистам, и вам, зрителям.

Вечером состоялось открытие гастрольной вахтанговцев.

## На пресс-конференции — Рубен Симонов

Гастроль Государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Евг. Вахтангова — праздник для всех любителей искусства нашей республики. В честь этого события главный режиссер театра народный артист СССР Р. Н. Симонов устроил пресс-конференцию. На ней присутствовали представители союзных и республиканских газет, журналов.

Рубен Николаевич рассказал о творческом пути театра, проложенном гениальным

советским режиссером Евгением Вагратионовичем Вахтанговым, о триумфальных гастролях прославленного коллектива по городам Советского Союза и за рубежом.

Выдающийся мастер сцены познакомил с репертуаром, который театр покажет в Риге, сообщил много интересного о своих творческих планах. В заключение беседы Рубен Николаевич любезно ответил на вопросы журналистов.



Артисты театра имени Евг. Вахтангова на перроне Рижского вокзала.